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 را نشان می‌دهد.     با توجه به شکل فاصله‌ی بین دو عدد 2 و 3 به 5 قسمت تقسیم شده و عدد مشخص شده، 
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هر نیم‌دایره یک واحد کامل است. شکل داده شده از 3 تا نیم‌دایره و نصفی از یک نیم‌دایره تشکیل شده است.
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یک مثلث بزرگ، یک واحد کامل را نشان می‌دهد و هر مثلث کوچک   واحد کامل را. چون شکل از 3 مثلث بزرگ و 3 مثلث

کوچک تشکیل شده است، عدد مخلوط متناظر آن برابر است با:
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،  و  بین 3 و 4 قرار دارند؛ اما فقط  به 3 نزدیک‌تر است.  به 4 نزدیک‌تر است. اعداد 

نکته: دقت کنید که  به هیچ‌کدام نزدیک‌تر نیست و فاصله‌اش از هر دو یکسان است.
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